
Can higher level players " power level" new players?
Question

Trying to get my friend to join, am I able to help him level, by taking him to higher lvl areas? Or does the game limit
that via xp weapon skills etc?
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bloody_yanks2 • 3y ago •

5 Reply

You can run lower levels through dungeons pretty easily, and that’s worth a good chunk of xp. Weapon skill is
hard to level in a group setting unless you’re working on level appropriate content.

CrustyWalnutz • 3y ago •

4 Reply

Honestly my company of 15+ get in groups of 5 and we run a shit ton of corruption. We put all the lower level
(below 20) players on the periphery and then we higher level players kill everything. Their job is to land shots
(not aggro) and heal us when we are downed. Has power leveled most of my people to 30 over the course of
a solid day.

_xndo • 3y ago •
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Legacy players on fresh start, we need to talk

290 upvotes ·  285 comments

Is kicking most of the raid on 1% final raid boss bannable?

100 upvotes ·  88 comments

Newbie question - how do you play level 5 dungeons?

2 upvotes ·  8 comments

Need to figure faster ways to raise combat Rating

34 comments

Is this game the most satisfying when it comes to farming? The sound design is amazing like the shock
bulb.

214 upvotes ·  90 comments

Petition to Remove the Dualwielding Guy in the Load Screens

147 upvotes ·  28 comments

3 Reply

Based on my "messing around" I was able to determine that if you are within 250m my friend with 15 levels
on me (I had literally just started playing) was going around Windsward killing things while i was IN TOWN
and I was getting xp for all of it. While outside of town, when in the same area there didnt appear to be a limit
at all to distance. The 250m also works when in adjacent landmarks/wilderness zones. There was a point I
was logging and he was just killin wolves and I was getting 9xp here another 6 there and so forth. Xp counted
toward the weapon I had equipped, which at the time was an Ice Gauntlet.

[deleted] • 3y ago •

2 Reply

I’ve been power leveling by following groups doing 45+ corruption altho tbf I am a healer so I only need one
or two hits in and then heal to get the xp I’m getting between 600-900 xp
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The PvP Reward Track is the Death of Fun

131 upvotes ·  121 comments

Less Grind, More Fun?

109 upvotes ·  62 comments

Question about Power Leveling and Monster Difficulty

7 upvotes ·  17 comments

A healer's rant

323 upvotes ·  235 comments

AGS Content Creator Stream

135 upvotes ·  105 comments

Trying to power-level friend but he gets less experience?

3 upvotes ·  16 comments

At this point theorycrafting fixes for the game, that will never come, is my favorite part of it. Here are my
fixes to the PvP Island.

179 upvotes ·  54 comments

Some general game tips for everyone :)

109 upvotes ·  45 comments

I’m not getting any XP when fighting mobs in groups.

1 upvote ·  7 comments
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I cant help but feel that removing the free weekly transmog token was a fatal mistake they made.
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Easy QOL improvement for playerbase - add gypsum kiln to CK town
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How to TPK without reducing players HP?
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Min Stats for Barbarian Assault?
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How Do You Make Martials Actually Hit Bosses?
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Broodmother Medusa needs to be a Weapon Cache drop, not biased drops immediately on kill.
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Dear AGS, a message from the healers
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How to do Gorgon?
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Elemental Band fix when

173 upvotes ·  107 comments

Is it worth it to farm normal mode Andariel for general gear?
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